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Цель курса повышения квалификации - подготовка слушателей к практической работе в системе организации природоохранной деятельности предприятий в соответствии с действующим законодательством Республики Беларусь.
Особенности курса: 
Программа предназначена для подготовки должностных лиц, ответственных за организацию природоохранной деятельности на предприятии и специалистов, желающих повысить свой профессиональный уровень.
Программа разработана практикующим специалистом в области природоохранной деятельности.
Разработчик и преподаватель программы: Ерилин Глеб Николаевич, консультант – практик по вопросам охраны окружающей среды.
Программа предусматривает минимальный отрыв от основной работы. Интенсивный курс за 4 учебных дня (четыре раза в неделю с 10:00 до 18:00, с перерывом на обед, всего 36 учебных часов).
Итоговый документ: свидетельство о повышении квалификации государственного образца (для лиц с высшим и средним специальным образованием), справка об обучении государственного образца (для лиц со средним и профессионально-техническим образованием). 
Стоимость обучения: 230 бел. руб. без НДС (5% скидки при направлении от одной организации 2-х и более человек).

Краткое содержание программы
1. Обзор законодательства в области охраны окружающей среды (12 уч. часов)
Учет и отчетность в области охраны окружающей среды.  Организация природоохранной деятельности предприятий и организаций согласно требованиям законодательства об охране окружающей среды.
Профессиональная подготовка, повышение квалификации и переподготовка работников природопользователей, организация проведения инструктажа, предусмотренного законодательством. Государственная экологическая экспертиза. Комплексные природоохранные разрешения.
2. Обращение с отходами (2,5 уч. часа)
Законодательство Республики Беларусь в области обращения с отходами. Теория и практика применения.
3. Охрана атмосферного воздуха и озонового слоя (2,5 уч. часа) 
Законодательные нормы и требования, предъявляемые к охране атмосферного воздуха и озонового слоя в Республике Беларусь. Теория и практика применения.
4. Охрана водного бассейна (2,5 уч. часа) 
Законодательные нормы и требования, предъявляемые к использованию и охране вод в Республике Беларусь. Теория и практика применения.
5. Требования к обращению с объектами растительного и животного мира (2 уч. часа)
Законодательные нормы и требования, предъявляемые к охране и использованию объектов растительного мира и объектов животного мира в Республике Беларусь. Теория и практика применения.
6. Требования в области охраны земель, почв, недр (2 уч. часа) 
Законодательные нормы и требования, предъявляемые к охране и рациональному использованию земель (почв), недр. Теория и практика применения.
7. Производственный экологический контроль (8 уч. часов)
Организация производственного экологического контроля (ПЭК). Инструкция по осуществлению ПЭК, порядок разработки и утверждения. Планирование и проведение ПЭК: порядок организации проведения ПЭК. Организация и проведение локального мониторинга окружающей среды.
8. Платежи за пользование окружающей средой (4,5 уч. часов)
Экологический налог и налог на добычу. Ответственность за нарушения природоохранного законодательства. Возмещение вреда, причиненного окружающей среде. 





